



## Школьные новости января

- ◆ В рамках мероприятия "Добрая дорога детства" прошло конкурсно-развлекательное мероприятие "Я шагаю по улице". Команда родителей и детей соревновались в знании правил дорожного движения.
- ◆ 15-ого января состоялась торжественная церемония закрытия муниципального этапа Все-российского конкурса «Учитель года – 2021». Поздравляем призера конкурса в номинации «Учитель (родного) татарского языка и литературы» Шайдуллину Чулпан Камиловну и участника конкурса в номинации «Педагогический дебют» Гафиятуллину Ранию Ильфаковну.
- ◆ Наши ученики заняли почетные места на лично-командном Первенстве Сармановского муниципального района по лыжным гонкам среди юношей и девушек: Кораблёв Данис - 1 место (среди юношей 2005-2006), Камалутдинова Диана—1 место (среди девушек 2007 и моложе), Михайлов Матвей - 2 место (среди юношей 2007 и моложе).
- ◆ Ученики нашей школы Литфуллина Элина и Нуретдинов Камиль приняли участие во Все-российских соревнованиях по быстрым шахматам. Филатов Эмир стал победителем, заняв почетное 2 место в турнире.
- ◆ 30-ого января школа отметила свой пятидесятий юбилей!
- ◆ Было проведено общешкольное родительское собрание, с участием председателей (представителей) родительских комитетов школы с приглашением врача Джалильской участковой больницы Ризвановой Галины Петровны.
- ◆ 26 января на базе Кавзияковской основной общеобразовательной школы состоялось заседание ММО учителей русского языка и литературы на тему: "Диагностика и мониторинг образовательных результатов обучающихся". В работе семинара приняли участие учителя нашей школы: Гордошина Л.З., Садыкова И.З. Учителя поделились опытом работы и предложили пути решения проблем при подготовке обучающихся к сдаче ОГЭ, ЕГЭ.



## Памятные даты января

**7 января – Православный праздник Рождество Христово**

**8 января — День детского кино**

**11 января — День заповедников и национальных парков**

**13 января — День российской печати**

**19 января - Крещение Господне**

**25 января — День российского студенчества**



Слово «школа» имеет греческое происхождение и означает «досуг».



Петр Первый создал первую школу в России, где обучались лишь мальчики.



В Индии дети начинают учиться с трех лет.



В Великобритании появилась первая в мире школьная форма. Произошло это еще в те времена, когда правил король Генрих VIII (1509-1547)



Самый длинный урок длился 54 часа.

*Это интересно!*

# С юбилеем, любимая школа!



50 лет – это совсем немало:  
Для храма знаний возраст зрелых лет.  
Сколько детей здесь школа воспитала,  
Дала путевку очень многим в свет.  
Поклон за все вам низкий, педагоги!  
Пусть будут годы прошлые близки,  
Пусть в нашей школе, на пороге,  
Встречают вас тепло ученики.



Да... Наконец-то этот долгожданный день настал. Наша школа отметила свой 50 – летний юбилей. 30 января в школе состоялось торжественное мероприятие «Все начинается со школьного порога». Учебное заведение распахнуло свои двери всем выпускникам, учителям, судьба которых связана с нашей школой. Поздравить школу с юбилеем пришли руководители района, поселка, отдела образования, отдела по делам молодежи, спорта и туризма Сармановского МР, директора школ и учреждений поселка.

Хотим поблагодарить всех, кто откликнулся на наше приглашение, разделил нашу радость. К юбилею были оформлены экспозиции в коридорах школы, выпущены стенгазеты, подготовлена концертная программа. Примите самые искренние слова благодарности за помощь в организации этого праздника. Отдельное спасибо нашим выпускникам за помощь в издании книги воспоминаний.



## Фоторпортаж

